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degli Orfanotrofi e Luoghi Pii annessi di Milano, 

si associa alle proteste manifestate contro la mi-

nacciata sospensione dell'abolizione dei decimi di 

guerra aggiunti all'imposta fondiaria. 

Pres iden te . Hanno chiesto congedo per motivi 

di famiglia gli onorevoli: Auriti, di giorni 20 ; 

Zanolini, di 8; Codronchi, di 6, Carmine, di 8, j 

Gasati, di 8, Peyrot, di 15, Anzani, di 8, Cava-

lieri, di 6, Miniscalchi, di 8, Di Broglio, di 15, 

Baldini, di ò, Villanova, di 10. Per motivi di 

salute gli onorevoli: Pavesi, di giorni 8, Ercole, 

di 20, Cavallini di 10. Per ufficio pubblico: 

l'onorevole Sacchetti per giorni 5. 

{Sono conceduti) 

Presentazione di una relazione 

Pres iden te . Onorevole Cavalletto, la invito a 

recarsi alla tribuna per presentare una rela-

zione. 

Cava l le t to . Mi onoro di presentare alla Camera 

la relazione sul disegno di legge di iniziativa 

parlamentare: u Riammissione in tempo degli 

impiegati civili per godere dei benefizi accordati 

dalla legge 2 luglio 1872, n. 894. „ 

Prego la Camera di dichiarare di urgenza que-

sto disegno di legge. 

Pres iden te . Questa relazione sarà stampata e 

distribuita. 

L ' o n o r e v o l e Cavalletto propone che sia accor-

data l'urgenza a questo disegno di legge. 

Se non vi sono obbiezioni, l'urg nza s'inten-

derà ammessa. 

(L'urgenza è ammessa). 

Leggasi tuia domanda per autorizzazione a pro-
cedere contro il deputato Cavallotti. 

Pres iden te . Dal Ministero di grazia e giustizia 

è pervenuta la seguente lettera : 

" Il procuratore generale presso la Corte d'ap-

pello in Milano, con la lettera qui unita, mi ha 

trasmesso la qui iti chi usa istanza, con la quale il 

procuratore del Re in quel Tribunale chiede, 

giusta l'articolo 45 delio Statuto, l'autorizzazione 

a procedere contro l'onorevole deputato Felice 

Cavallotti, pei reati d'ingiurie commesse per 

mezzo della stampa, e di libello famoso dei quali 

si è contro di lui querelato- l'avvocato Carlo 

Nasi. 

" Mi reco pertanto a dovere di trasmettere al-

l'È. V. la lettera e l'istanza suddetta insieme con 

gli atti che vi sono allegati, affinchè le piaccia di 

sottoporre tale istanza all'esame di codesta ono-

revole Assemblea. 

" L 'E. V. vorrà poi informarmi della delibe-

razione data e restituirmi la lettera e gli atti sud-

detti. 

" II ministro 
" Zanardelli. „ 

Questa istanza sarà trasmessa agli Uffici. 

Rinnovamento della votazione a scrutinio segreto 
del bilancio di assestamento. 

Pres iden te . L'ordine del giorno reca: Rinno-

vamento della votazione a scrutinio segreto sul 

disegno di legge: Assestamento del bilancio di 

previsione per l'esercizio finanziario dal 1° lu-

glio 1886 al 30 giugno 1887 e riepilogo del bi-

lancio rettificato. 

Si proceda alla chiama. 

De Seta, segretario, fa la, chiama. 
Pres iden te . Si lasceranno le urne aperte. 

Svolgimento ili ima interrogazione del deputalo 
Figlia ed altri . 

Pres iden te . L'ordine del giorno .reca: Svolgi-

mento di una interrogazione degli onorevoli: Fi-

glia, Finocchiaro Aprile e Chiara al ministro dei 

lavori pubblici. Ne do lettura: 

u I sottoscritti, chiedono d'interrogare il mi-

nistro dei lavori pubblici intorno alla riapertura 

della linea Palermo Corleone. „ 

L'onorevole Figlia ha facoltà di parlare per 

involgere la sua interrogazione. 

Fig i i a . Ho chiesto, insieme con i miei colleghi del 

secondo collegio di Palermo, di interrogare l'ono-

revole ministro dei lavori pubblici sopra un ar-

gomento, che, credo, merita di richiamare l'atten-

zione del Governo e della Camera. 

Da lungo tempo desiderata, dopo grandi sacri-

fizi fatti dai comuni interessati, dalla provincia 

e dal Governo, che paga la metà del contributo, 

e dopo l'autorizzazione data dall'Ispettorato go-

vernativo, venne aperta all'esercizio la linea Pa-

lermo-Corleone. A breve tempo due incidenti poco 

fortunati, avvenuti in quella linea, determinarono 


